
Підсумки анкетування керівників гуртків 20-21 н.р. 

 

В опитуванні взяли участь 21 педагог закладу, нажаль два сумісника Підуст О.В. 

та Белоногов І.А. в анкетуванні участь не брали.  

 

Відповідно до статуту закладу вік вихованців від 5 до 18 років, як видно з 

діаграми переважна кількість вихованців  76% це діти віком 6-9 років.  

 

 

Педагоги закладу зазначили що всіляко підтримують гуртківців, та приділяють 

цьому багато уваги, але переважна кількість відповідей 76%  це підтримка 

обдарованих вихованців.  

 

 

 



 Оцінювання діяльності гуртківців, важливий елемент не слід 

забувати, що для багатьох дітей оцінювання їх діяльності в гуртку є стимулом 

для досягнення певних результатів. Педагоги зазначили що використовують 

найчастіше поточне оцінювання 81%, та половина опитаних педагогів 

зазначила і важливість підсумкового оцінювання 57%. 

Оцінюючи знання дітей, необхідно виходити з індивідуальних особливостей 

кожної дитини. Якщо вона все-таки просувається вперед, необхідно її 

заохотити, підбадьорити, аби вона не відчувала невдачу, порівнюючи свої 

результати із заздалегідь визначеними нормами, особливо якщо вони для неї 

недосяжні.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Усі педагоги а саме 100% опитаних керівників гуртків використовують 

словесне оцінювання.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Більшість 76% педагогів адаптують критерії МОН до умов гурткової 

роботи та вимог своєї програми, 5 % опитаних зазначили що користуються 

виключно рекомендаціями МОН, але нажаль рекомендації оцінювання 

гурткової роботі міністерством не передбаченні.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Переважна більшість педагогів 62% зазначили що володіють 

методами оцінювання на достатньому рівні 29% обізнані, та 9% потребують 

допомоги. 

 

 

Також 62% педагогів зазначили що потребують  відвідування тренінгів чи 

майстер класів щодо використання різних форм оцінювання.  

 



 

 

 

Стосовно освітнього середовища в якому працюють педагоги закладу можна 

зазначити, що відповіді усіх опитаних майже співпали. Більшість педагогів 

зазначили що освітнє середовище  відповідає усім нормам  та  надали оцінку 

добре та відмінно.  

 

 

 



 95% педагогів  зазначили що у закладі систематично проводяться 

заходи спрямованні на  формування негативного ставлення до корупції. 

 

 

 

95% педагогів  зазначили що усі учасники дотримуються правил поведінки які 

розробленні у закладі, 5% зазначили що не усі учасники ОП дотримуються 

затверджених правил.  

 

 

 

Від того, в якій атмосфері перебувають діти, залежить їхній настрій, їхнє 

здоров’я, їхнє бажання навчатися новому, приходити до закладу. Безпечна, 

доброзичлива атмосфера, заснована на довірі і повазі є найкращою основою, 

щоб запобігти булінгу (цькуванню) в закладі освіти.  

Для успішного попередження та профілактики насильницької поведінки, в т.ч. 

булінгу в закладі, виконуються дії відповідно до плану проти булінгу і як 

зазначили 95% педагогів що з планом ознайомленні та використовують в 

роботі.  



 

 

В даний час в нашій країні відбуваються суттєві зміни в освіти. Одним із 

завдань сучасної освіти  стає розкриття потенціалу всіх учасників освітнього 

процесу, надання їм можливостей прояву творчих здібностей. Вирішення цих 

завдань неможливе без здійснення варіативності освітніх процесів, та 

впровадження інноваційного досвіду. Сто відсотків опитаних педагогів 

відповіли що впроваджують у свою діяльність інноваційний досвід.  

 

 

Самоосвіта як підвищення компетентності педагога,  хто не хоче відставати, 

мусить рухатися вперед, і не зупинятися, досягнувши вершини, а підійматися 

вище. У цьому ц полягає основна місія сучасного педагога 90 % опитуваних 

відповіли що користуються навчальною літературою, 61% зазначили що є 

активними учасниками методичних заходів, та 57 % користуються фаховою 

літературою.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Варто зазначити що 86% педагогів закладу проводять профорієнтаційну роботу 

серед вихованців.  

 

 

  

 

 

 

 

Кожен рік в закладі  виконуються капітальні та косметичні ремонти, є висновки 

державної санітарно – епідеміологічної служби про відповідність приміщень 

вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи замірів 

опори ізоляції електромережі. Навчально-методичне забезпечення дозволяє в 

повному обсязі виконувати навчальні програми, за якими працює колектив 

закладу. Кожен рік ми намагаємося зробити наш заклад зручним, сучасним та 

комфортним для усіх учасників освітнього процесу.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Навчально методичні рекомендації  та матеріали    які необхідні для проведення 

гурткових занять надаються у повному обсязі так зазначили 86% педагогів,14 % 

незадоволені роботою методичної служби.   

 

 

 

 

 

 

Батьки й педагоги  мають спільну кінцеву мету: освічена успішна впевнена у 

собі дитина. 

Взаємодія дітей батьків та педагогів  дає широкі можливості для розвитку не 

лише дітей, а й їхніх батьків: у сім’ях відбувається взаємозбагачення одне 

одного.  Переважною формою співпраці з батьками 47%  педагогів зазначили 

залучання батьків  до батьківського комітету.   

 

Але нажаль в більшості випадків 71% педагогів зазначили що батьки життям 

закладу цікавляться періодично.   

  

 

 

 

 

  

 



Психологічний клімат - це комплексний емоційно - психологічний стан  

колективу , що відображає загальний психологічний настрій і ступінь 

задоволеності працівників різними факторами життєдіяльності колективу. 81% 

опитуваних   зазначили що впливає на продуктивну діяльність, 14% зазначили 

що впливає але частково.  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Відвідування гуртка – найбільш демократичний і гнучкий засіб залучення 

до тієї діяльності, яка цікава конкретній дитині: ми виконуємо «особистісне 

замовлення», готуючи своїх вихованців до повноцінного, цікавого, наповненого 

дорослого життя. Дитина, що прийшла на гурток і спробувала творити, вже не 

може покинути цієї справи. Завершуючи навчання в одному гуртку, переходить 

до іншого, буває, одночасно відвідує комп’ютерні гуртки, технічне 

моделювання, орігамі, програмування … і все встигає. 

Аналізуючи відповіді  можна зазначити що 100% педагогів залучають 

вихованців з допомогою самореклами в освітніх закладах, 52% через друзів та 

знайомих, 38% під час виставок та творчих звітів .   


